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-----------------------------------------------------------------------------
På dette skema, som vi ven I igst beder Dem udfylde mandag den 13. juni 
1988, skal De ved at sætte kryds i D markere, om De vil afgive Deres 
stemme, såfremt der afholdes folketingsvalg den nævnte dag og på hvilket 
parti De vi Ile stemme? 

- ---------------------------------------~----------------------------
A Vi I De stemme, såfremt der afholdes valg 

MANDAG DEN 13. JUNI 1988? 
Ja D 

Nej D 
6/ 

2 

------------------------------------------------------------
8 HVIS JA: På hvilket parti vil De stemme? 

LI STEBETEGNELSE: PART I 13ETEGNELSE: SÆT KRYDS HER: 

A 

B 

C 

Socialdemokratiet...................... D 7-8/01 

Radikale Venstre...................... D 02 

Konser·vative Folkeparti............... D 03 

-------------------~-----------------------------------------
F 

G 

K 

Socialistisk Folkeparti . . . . . • . . . . • . . . . . D 
De Gr,tnne. . . . . . . . . • • . . . . . . . . . . . . . . . . . . D 
Danmarks Kommunistiske Parti . . . . . . . . D 

05 

06 

09 

-----------------------------------------------------------------
M Cen trt.. m-Demokra terne . . . . . . . . . . . . . . . . . D 11 

Kristeligt Folkeparti . • • . . . . . . • . . . • . • . . D 13 

V Venstre ................................ D 14 

y Venstresoci al i sterne ................... n 15 

z Fremslcridtspart iet .................... D 16 

- -----------------------------------c HVIS NEJ: Hvad er grunden til, at De ikke stemte? 

Stemte ikke fordi: 

jeg er ikke fyldt 18 år den nævnte dag........... D 17 

jeg interesserer mig ikke for valget ............... D 18 

Andre årsager forhindrer min stemmeafgivelse . . . . . D 19 
(sygdom, bortrt!!jse og lignende) 

---·-------------~-----.. --~-------------------
BEDES AFSENDT MANDJl1G DEN 13/6 EL. SENEST TIRSDAG DEN 14/6 

Hvilken dag modtog De kuverten 
med dette skema? 

Eventuel le meddelelser/ændring af 
navn el ler adresse bedes anført her. 
HUSK også evt. nyt telefonnummer! 

9/1 
2 
3 
4 
5 
t:. 

Lørdag den 
Mandag den 
Tirsdag den 
Onsdag den 
Torsdag den 
r __ ....J __ ....J __ 

11/6 
13/6 
14/6 
15/6 
16/6 
1 ~ It:. 



- 2 -
-----------------------------------------------------------

K V R - R E G E R I N G E N 

1) Fredag den 3. juni fik landet en ny regering bestående af Konservative Folkeparti, 
Venstre og Radikale Venstre. - Er De umiddelbart ti I freds eller uti I freds med denne 
regeringssammensætning? 

10/1 ~ Meget ti I freds 
2 Ret ti I freds 
3 Hverken ti I freds el ler uti I freds/I igeglad 
4 Ret utl I freds 
5 Meget uti I freds 
6 Ved Ikke 

2) Sammen med hvilke andre :>artier mener De regeringen skal søge et flertal for den 
økonomiske politik - sammen med Socialdemokratiet eller sammen med de øvrige borger­
lige partier (Centrum-Demokraterne, Kristeligt Folkeparti og Fremskridtspartiet)? 

11/1 § Sammen med Socialdemokratiet 
2 Sammen med de øvrige borgerlige partier (M, Q og Z) 
3 Ved ikke 

3) Hvor lang levetid mener De, at KVR-regeringen vi I få? 

Et par mAneder 
Et halvt års tid 
Et års tid 
Et par år 
3 år eller længere • -----------------------------------------------------------------------

C H R STIANIA 

4) Et led i grundlaget for dannelsen af KVR-regeringen var, at Christiania "fredes" så 
længe regeringen sidder. - Hvad er Deres mening om Christiania - Mener De, at Chri­
stiania ber nedlægges eller mener De, at Christiania bør fortsætte som et socialt eks­
periment? 

13/~1 § Nedlægges 
Fortsætte 
Ved ikke 

--------------------------------------------------------
U L A N D S B I S T A N C E N 

5) Ved dannelsen af KVR-regeringen blev det ligeledes besluttet, at Danmark i perioden 
1988-92 skal lade ulandsbis1anden stige som planlagt. Dette indebærer, at Danmark i 
disse 5 år skal yde i alt 31; mia.kr. I ulandsbistand, mens en fastfrysning på 1988-
niveau havde betydet, at ulandsbistanden i de 5 år var blevet 4,5 mia. kr. mindre. 

Hvad er Deres mening om ulandsbistanden - Er De enig i, at ulandsblstanden stiger 
som planlagt eller havde De hellere set, at den blev fastfrosset på 1988-niveau? 

14/!1 § Enig i den planla!1te stigning (35 mia. kr. i 1988-92) 
Havde hellere set fastfrysning (30,5 mia.kr. 1988-92) 
Ved ikke • 

---------------------------------------- -----------------------------
D E M O K R A T I E T S F O R H O L D 

6) For at et parti kan sti Ile op ti I et folketingsvalg, skal det indsamle og have godkendt 
et antal underskrifter, der mindst svarer til hvad et mandat "kostede" I gennemsnit 
ved det seneste valg (ca. 20.000 underskrifter). Nogle mener, at denne regel gør det 
for let for et parti at sti I hi op og har derfor foreslået reglen skærpet. - Mener De at 
reg I en ber skærpes? 

15/~1 § Ja 
Nej 
Ved ikke 

7) (HVIS JA I SPM. 6): I debatten har der været nævnt 2 metoder til skærpelse af reglen: 

1) at forlange, at de der vil skrive under for et parti, skal indfinde sig på det 
lokale folkeregister og give deres underskrift der 

2) at forlange et sterre antal underskrifter end de ca. 20.000 (60.000 har været nævnt). 

Hvilken el ler hvilke af disse 2 metoder kan De gå Ind for? 

16/1 ~ 1) underskrift på folkeregistret 
2 2) flere underskrifter 
3 Både 1) og 2) 
4 Anden form for sk~rpelse 
5 Ved ikke 
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-------------------------------------------------------------------------------------
8) For at et parti kan få mandater i folketinget, skal det som hovedregel have opnået 

mindst 2'-' af det samlede arital afgivne stemmer (spærregrænsen). - Mener De, at 
spærregrænsen på 2'-' bør bevares som nu, bør den helt afskaffes el ler bør den hæves? 

17/1 ~ Spærregrænsen på 2% bør bevares som nu 
2 Spærregrænsen bør helt ophæves 
3 Spærregrænsen på 2% bør hæves 
4 Ved ikke 

9) (HVIS HÆVES I SPM. 8): Til hvad? 

10) 

18/ ~ 31 
-19 41 

si 
101 
Andet, nemlig: 

oO 

T I L T A L E F O R M E '! 

Hvorledes er Deres indsti li ing ti I ti I taleformen du eller De? - Vi I De foretrække, at 
man her i landet bevarer ti I taleformen De, el lervi I De foretrække, at man i højere 
grad anvender dus-formen el ler helt gik-over ti I dus-formen? 

'Jll/1 ~ Jeg vi I foretrække, at man bevarer ti I taleformen De 
2 Jeg vi I foretrække. at man i højere grad anvender dus-formen 
3 Jeg vi I foretrække. at man helt gik over ti I dus-formen 
4 Ved ikke/Kan ikke tage sti II ing 

--------------
0 P L Ø S N I N G S R E 1· T E N 

11) Valget den 10. maj kom kur 8 måneder efter det foregående valg. Dette har fået nogle 
ti I at foreslå en ændring a1 grundloven, så statsministerens opløsningsret fjernes. Op­
løsningsretten er statsminis1erens mulighed for at udskrive nyvalg i "utide", dvs. 
inden udløbet af den 4-års-·periode, Folketinget er valgt for. - Mener De, at opløs­
ningsretten bør ophæves el l•~r bevares som nu? 

21 /1 § Ophæves 
2 Bevares som nu 
3 Ved ikke 

H A S H 

12) Alkohol- og Narkotikarådet under regeringen vurderer i øjeblikket, om salg, besiddelse 
og indtagelse af hash bør lovliggøres. - Hvad mener De? 

Hash bør lovl iggewes 
Handel, besiddelst• og indtagelse af hash ber fortsat være forbudt 
Ved ikke 

13) Hvad er Deres eget forhold ti I hash? 

Aldrig prøvet 
Prevet for mere end l O år si den 
Prevet indenfor 2-10 år 
Prevet Indenfor dn sidste par år 
Ryger/indtager re:1elmæssigt 

--------------------··----------------------------------

M V N D I G H E D S A L D E R E N 

-------------------

14) Den person I ige myndighedsa I der er i dag 18 år. For nylig er det blevet foreslået, at 
nedsætte den person I ige my,,dighedsalder til 15 år. - Hvad synes De? 

24/~1 § Den person I i ge m') nd i ghedsa I der bør nedsæt tes ti I 15 år 
Ingen ændring fru nugældende 18 år 
Ved Ikke 

---------------------------------------------------------------------------------------------------
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~ E D E N D E P O L I T I K E R E S T R O V Æ R D I G H E D 

15, I hvilken grad anser De føl•;iende ledende politikere for troværdige? 

·- ---------
Meget Ret 

trovær- trovær-
dig dig 

---------------·---~---- ----
Svend Auken ...................... 10 20 

-------------·------ --
Uffe Ellemann-Jensen .............. 10 20 

-------
Erhard Jakobsen ............... , ... 1 D 20 

-------
Pia Kjærsgaard ................... 1 D 20 

Flemming Kofod-Svendsen ......... 1 D 20 
-------

Gert Petersen ..................... ,o 20 
----

Niels Helveg Petersen ........•.... 1 D 20 
-----

Poul Schluter ...•..........•...... 1 

...... --------
Hverken 
trovær-
dig el. 
utro-

værdig 
------

JO 
JO 
JO 

---------
Ret 

utro-
værdig 

~--------1--

40 
--------1---

40 

Meget 
utro­

værdig 

so 
-------
so 

--------•· 
40 

~- ~-------- -· 
JO •□ so 

---------------~· JO 40 so _______ ..,. 

JO •□ so 
----------------

JO •O so 

Ved 
ikke 

-------
60 
-------
60 
-------
60 
-------
60 
-------
60 
-------
60 
-------
60 
-------

(25) 

(26) 

(27) 

(28) 

(29) 

(30) 

(31) 

D 20 JO 40 
------ ----- ------ --~' 

----------------------------------------
so 60 (32) 

----------=======--=======---------• 
N Ø G E N B A D N I N G 

16) Synes De, at nøgenbadning f-a offentlig strand generelt skulle være tilladt? (Praksis 
for nøgenbadning er i dag, at pol i tiet kun rykker ud og giver bøde, hvis der fore-
1 igger en anmeldelse fra en person, der har felt sig krænket}. 

33/~1 § Ja, negenbadning f"a offentlig strand bør generelt være tilladt 
Nej, ingen ændring fra det nugældende 
Ved ikke 

17) Bader De selv nøgen fra offentlig strand? 

34/

4

~1 ~ Ja Ja, under visse omHtændigheder 
Nej, anvender a It id badetej 
Bader aldrig fra offentlig strand 

---------------------------------~----------------------------------------------------

GSL/bs 
08.06.1988 

COPYRIGHT OBSERVA - Gengivelse, også 

• 
uddrag, forbudt. 


